

Вечер встречи выпускников - 2022

МАОУ "СОШ № 1" города Горнозаводска

Время и возраст летят безвозвратно..
В жизни у всех наступает момент,
Когда понимаем: вернуться обратно
В детство и юность возможности нет.

Но в зимний денёк есть особая дата.
Мы снова приходим в родной кабинет,
Мы снова как дети.. И школа нам рада.
Теплом и улыбками воздух согрет.

Помнишь? Линейка, банты, букеты..
В новую жизнь начинали мы путь.
Школьный учитель.. Во тьме - лучик света.
Вы помогли с пути не свернуть!

Сколько же с нами вы натерпелись!
Стыдно признаться и вспомнить порой,
Как мы грубили, шумели, вертелись,
К завучу топали дружной толпой.

Школа в памяти стала отдельной страницей.
Спрячем тихо внутри, будем нежно хранить..
Завтра снова рванут наши дни вереницей,
Но не сможем ее никогда позабыть..

В этот день февраля в прошлое погрузились,
Голос юности в каждое сердце проник..
И каких бы вершин в жизни мы не добились,
"Перед Вами, учитель, я - всегда ученик."



А.А. Теплоухова.

Привет от выпускников 72 года. На связи Елена Анатольевна Спицина.



- Какие воспоминания о школе вызывают самые тёплые эмоции?

- Наш класс был дружным. Эти отношения сохраняются до сих пор. На февральские юбилейные вечера встреч приезжали одноклассники из Израиля, Москвы, Новороссийска, Тюмени. Каждым летом обязательно встречаемся. Мы по-прежнему интересны друг другу. Через столько лет.

- На чьи уроки вы всегда ходили с удовольствием?

- Всегда любила литературу. Её преподавал классный руководитель Константин Ефимович Кочанов. Любила историю, учитель Михаил Батуев (К сожалению, отчество вылетело из памяти).

- Кто из ребят, учившихся с вами, достиг больших высот в жизни?

- Самое большое достижение в жизни - все состоялись, нашли своё предназначение.

Воспоминания выпускника 1977 года Сергея Борисовича Артеменко



Из школьных событий запомнился, конечно, выпускной. Это было здорово! Торжественно. Полный зал людей, родители, учителя. Мы, все, как один - красавцы, по парам вошли в зал, где нам вручили аттестаты, грамоты за хорошую учебу.

Музыка, цветы, танцы... Вот так мы стали взрослыми. А потом разлетелись кто куда, каждый в свою жизнь. Сейчас собираемся по возможности. Мы - молодцы.

Всегда с теплотой вспоминаем наших учителей. Директора школы Петра Никифоровича Вихарева, наши классного руководителя Анну Васильевну Пирус, Ширинкину Валентину Михайловну, Гущину Маргариту Борисовну, Капустину Марию Ильиничну.

Из работающих педагогов хочется передать большой привет и пожелать здоровья, удачи Сухорукову Виктору Васильевичу.



Учиться, конечно, было интереснее в старших классах. Наш класс был очень спортивный. Большая половина хоккейной команды города состояла из наших учеников. Мы занимали в районных и областных соревнованиях призовые места.

Воспоминания выпускницы 1982 года Светланы Мокрецовой.



Много интересного было в нашей жизни. Было и то, чего нет сейчас, у современных ребят. Это туристические походы всей школой на Ломовку.

Всех учителей помню. К сожалению, многих, кто нас учил, уже нет.

Хочется, с большой благодарностью, передать привет Егоровой Альбине Викторовне, Маракулиной Лие Андреевне. Сейчас я понимаю, сколько терпения, доброты надо иметь работая в школе, ведь я сама работаю учителем. Поэтому мне пригодились все-все мои школьные знания и предметы!

В школе никогда не было скучно: с начальных классов праздники, мероприятия, кружки, подруги, а потом, в юности, дискотеки, друзья.. Даже на уроки времени не хватало! Весело жили.

Мы с удовольствием вспоминаем эти годы на всех встречах с одноклассниками.

Школьные истории от выпускницы 1987 года Натальи Вострокнутовой.

Часть 1.



Я очень ждала 1 сентября. Ведь в этот день, как я считала, я стану совсем взрослой и самостоятельной. Я так волновалась, что почти не спала всю ночь, боясь опоздать в школу. И вот, мама ведёт меня за руку, я в белом фартуке и с двумя косичками с белыми бантами, в руках ярко-зелёный портфель с рисунком по центру - раскрытая синяя книжка. Тогда мне казалось, что мой портфель был самым красивым, а букет астр самым разноцветным.

В первый же день я потерялась в школьных коридорах. Прозвенел звонок на урок, а я стояла и плакала, испугавшись, что меня теперь не возьмут в первый класс. Спасибо старшеклассникам, отвели меня в мой 1 «б» класс и вручили учительнице.

Воспоминания о школе - это воспоминания о первой учительнице Екатерине Александровне Корюховой, о празднике Букваря, о звёздочках вместо оценок.

А через год, когда Екатерина Александровна, ушла на заслуженный отдых, к нам приехала молодая и полная энергии учительница Тамара Алексеевна Попова. Мы чувствовали теплоту её сердца и тянулись к ней. Но о своей первой учительнице мы не забыли. Все мои одноклассники помнят, как каждый год мы ходили поздравлять Екатерину Александровну с днём её рождения, а она угощала нас вкусными блинами с ароматным мёдом.

Все это было давно, но временами помнится так, словно все случилось вчера...

Школьные истории от выпускницы 1987 года Натальи Вострокнутовой.

Часть 2.



Школьные годы – такое было замечательное время! Одноклассники, друзья, пионерские и комсомольские сборы, школьные вечера с танцами и чаепитием, родители рядом, любимые учителя. Все заботы – это сделать быстро уроки и помчатся с друзьями на улицу.

Воспоминания о школе самые тёплые. Даже слезы наворачиваются.

Училась я хорошо, но порой, класса до седьмого, моей маме приходилось краснеть на родительских собраниях за моё поведение.

В борьбе за справедливость и в защиту обиженных я могла подраться с мальчишками. Но мама меня не ругала, она спокойно мне говорила, что девочка должна быть девочкой.

Класс наш был дружным. Дружно собирали макулатуру, металлолом, ходили в походы и шкодили тоже дружно. Помню, как дружно мы прогуляли урок немецкого языка. И тогда никто не выдал зачинщика. А зачинщиком этим была я.

Школьные истории от выпускницы 1987 года Натальи Вострокнутовой.

Часть 3.



Как-то «бэшки» (это мы) соревновались с «вэшками» в сборе металлолома. И мы поставили перед собой цель их обойти. Обойдя весь город в поисках железяк, мы зашли на территорию больницы и у гаражей увидели ржавый корпус автомобиля скорой помощи. Вот это удача!

Мы дружно ухватились за добычу и с грохотом доволокли её до школьного двора. И вот, казалось, победа за нами, мы почти ликовали. Но не тут-то было! Громко ругаясь, размахивая руками, к нам бежал грозный сторож и кричал, чтобы мы вернули на место то, что взяли. Грустные, понутив головы, и уже без всякого энтузиазма, мы поволокли свой трофей обратно...

Мы всё те же «бэшки», «вэшки» стали «ашками» (9 класс), но дух соперничества между нами не пропал. Конкурс «А ну-ка, девушки!». Наша команда называлась «Звёздные странницы». Мы тщательно готовились к выступлению.

Главный режиссёр «Визитной карточки» - наша Таня Казанцева. Нам помогал Виктор Алексеевич Сухоруков, учитель физики, (световые эффекты) и наша классная Альбина Викторовна Егорова (советы, подсказки, наставления в режиссуре). Наше выступление произвело фурор! Ура!!! Мы победили! Наша радость не имела предела!

Школьные истории от выпускницы 1987 года Натальи Вострокнутовой.

Часть 4.



Добрая и строгая одновременно, с тонким чувством юмора, наша любимая классная руководительница, наша самая лучшая математичка, наша Альбина Викторовна Егорова!

Альбина, как мы ласково её называли, видела в каждом из нас личность. Она позволяла нам высказывать свои мнения, спорить, доказывать свою точку зрения. С ней мы не боялись быть неуслышанными и непонятыми. Она не просто давала нам знания, она учила нас жизни.

Альбина Викторовна знала характер, способности, увлечения и мечты каждого из нас. Вы отдавали нам всю душу и сердце, ничего не прося взамен.

Спасибо Вам за знания, умения, общение, за Ваш кропотливый труд. Спасибо за пятерки и за двойки, за похвалу и за ругань, ведь это бесценный опыт! Мне хочется благодарить Вас бесконечно!

Желаю Вам, Альбина Викторовна, безграничного здоровья и счастья! Желаю нам всем, чтобы через пять лет мы имели возможность встретиться Вас, обнять и в очередной раз лично поблагодарить за то, что Вы есть в нашей жизни!

Школьные истории от выпускницы 1987 года Натальи Вострокнутовой.

Часть 5.

Виктор Алексеевич Сухоруков, наш любимый учитель, наш физик.



С ним у нашего класса связано много приятных и добрых воспоминаний: клуб «Берендей», походы, классные вечера, интересные уроки, факультативы по физике и астрономии. Мы благодарны ему за то, что спокойно и умело помог разобраться в тонкостях этой сложной науки, учил нас ставить палатки и разводить костёр, мирно решать конфликты, с юмором относиться к жизни.

Я от души желаю чтобы все Ваши мечтания исполнялись со скоростью света, чтобы жизнь была счастливой и без особого напряжения, чтобы в душе было огромное количество теплоты, чтобы Вы постоянно пребывали в пространстве здоровья и времени радости!

Школьные истории от выпускницы 1987 года Натальи Вострокнутовой.

Часть 5. Заключительная.

Прошло 35 лет с нашего выпуска. Спасибо, дорогие наши учителя за то, что вы вложили в нас душу, научили говорить, не запинаясь, научили слушать и слышать друг друга. Вы дали нам, в первую очередь, уроки того, как быть Человеком!



Хочется, чтобы вы жили долго, чтобы всегда были такие учителя, как Вы! Спасибо Вам за всё, мы вас очень любим и ценим!

Дорогие моему сердцу одноклассники! И снова у нас праздник - возвращение в детство. Каждые пять лет в этот день мы получаем максимум удовольствия, уходим от житейских проблем и окунаемся в приятные воспоминания!

Хочу всем пожелать стараться не пропускать наших встреч, всегда помнить о нашем золотом времени и счастливой беззаботной поре.

Желаю оставаться вам такими же задорными, смелыми, готовыми на любые подвиги, чтобы юношеский огонёк никогда не погас в ваших сердцах.

Истории выпускницы 1997 года, Лилии Удорцевой-Набиевой.

Часть 1

Самый строгий был учитель алгебры и геометрии Бухтиярова Лариса Васильевна. Хотя, наверно, она на была не то, что строгая, скорей всего требовательная. И за это я ей благодарна. Её уроки помогли мне в дальней жизни.



Из школьной жизни запомнились больше всего уроки географии. Бологова Виталия Анатольевича можно было слушать и слушать, он нам рассказывал не только о предмете, но и о различных интересных жизненных событиях. Также было интересно посещать уроки истории, алгебры, биологии, химии, физики.

Масалкина Людмила Павловна. Её уроки были интересные и познавательные, можно было её бесконечно слушать.

Юркова София Курбановна, учитель биологии, у нас была классным руководителем с 10 по 11 класс. София Курбановна была добрая, отзывчивая, всегда поддерживала нас, мы её за это очень любили.

Больше всего я любила посещать уроки химии. На уроках химии мы проводили опыты. Было классно и здорово. А так, мне очень нравилось посещать все предметы, что пригодились в дальнейшей жизни. Про каждого учителя можно сказать с теплотой.

Истории выпускницы 1997 года, Лилии Удорцевой-Набиевой.

Часть 2

Школьная жизнь была чудесная, весёлая и интересная. Даже не верится, что так быстро пролетело время и нам 25.

Всем учителям от меня низкий поклон. Большое спасибо хочется сказать каждому учителю. Всём здоровья и благополучия.

Всех своих учителей люблю и уважаю. Спасибо огромное за то, что дали багаж знаний.

Наш класс очень любил ходить в походы, а так посещать интересные мероприятия. Класс был дружный, интересный, поддерживали друг друга. Любили шутить.

Очень хочется пожелать всем своим одноклассникам самое главное - это здоровья, семейного благополучия, успехов в дальнейшей жизни и всего самого самого-самого наилучшего. Чтоб у всех моих одноклассников сбывались заветные мечты.



Выпускной бал запомнился на всю жизнь. Очень жалко было прощаться со школой. Во время торжественной линейки было небольшое волнение, что ты перешагнул ещё на одну ступень и ты выходишь во взрослую жизнь. И было очень страшно, что ждёт нас впереди...

На связи Анастасия Тутик, 2002 год выпуска.

В любимой школе событий запоминающихся было, конечно же, много. Но лично для меня самыми запоминающимися всегда были какие-то мероприятия. Я любила выступать на сцене, проводила много всяких вечеров вместе со своей подругой Женей Мезенцевой.

А с классом мы очень любили ходить в лес. Всегда с радостью ждали начала сентября, встречи после каникул, чтобы с картошкой и бутербродами отправиться в поход. Мы весело играли, бегали, переодевались, мазались углём.

Теперь мы очень тепло вспоминаем эти моменты...



Мы обожали школьную столовую. Ах, этот запах школьных вкусных булочек! Помню как только звенел звонок с урока, мы наперегонки мчались на третий этаж, расталкивая друг друга на лестнице. Кто же вперёд всех займет очередь за этой вкуснятиной?

Мы любили субботники, любили отработки, которые проходили летом. Жалко, что сейчас в школах всё это отменено... На самом деле вот такие мероприятия сплачивают коллектив. Класс становится дружнее, когда все заняты одинаковыми делами и все вместе проводят время вне уроков.

На связи Анастасия Тутик, 2002 год выпуска.

Часть 2.



Очень жаль, что многие учителя уже ушли из этой жизни... Из наших классных руководителей всего одна учительница осталась здесь, в Горнозаводске. Это Валентина Васильевна Макарова.

Передаю ей огромный привет! Не так часто вижу её в городе, но когда встречаю, то она всегда на позитиве, быстрым шагом бежит по улицам. Всегда поздороваемся, вспомним, как чудили наши мальчишки, как она преподавала нам труды...

Мы были непростым классом. У нас было много "шебутных" ребят. Но зато весело было.

Ничего особо не боялись. Наверно, только директора немного. Ведь все школьники директора боятся, хоть капельку.

Передаю большой привет всей своей параллели. Очень жаль, что в этом году нас соберётся не так много, но тем не менее мы всё-таки будем встречаться. Мы будем вспоминать, мы будем делиться фотографиями, приятными моментами, обсуждать какие-то смешные случаи. Здорово проведем время!

Поздравляю любимую школу с вечером встреч и с юбилеем! Процветания вам, хороших учеников, чтобы ваши ремонты продолжались, чтобы молодые учителя приходили в школу. Новых вам грантов, проектов. Чтобы все задуманные мечты и планы у нашей школы осуществлялись.

Привет от выпускников 2007 года!

С нами Алина Ахмадеева.



- Если бы Вы вернулись в прошлое, что бы пожелали своим одноклассникам сейчас?
- Я пожелала бы не терять связь друг с другом, общаться, поддерживать, встречаться. И, конечно, всем найти себя в профессии, в любви.

- Как раз в тему любви: была ли у вас в классе школьная любовь, парочки какие-то появлялись?
- У нас был очень дружный класс! Мы, наверно, все любили друг друга. Любили, как семья.

- Какой учитель был самый добрый, а какой самый строгий?
- Самый добрый и самый строгий - Тамара Александровна Паукова, которая навсегда осталась в наших сердцах как самый любимый учитель!

- Расскажите про какую-нибудь школьную шалость, вашу или одноклассников.
- Примерно в седьмом классе вылила компот на голову мальчику, который забрал у меня стул в столовой. За это меня вызывали к директору, по совместительству к моей маме.

Почитаем воспоминания выпускницы 2012 года Екатерины Мауль

Из школьных предметов в большей степени мнегодились, конечно же, русский язык, математика и информатика. А также пригодилась биология.

А из школьных событий мне больше всего запомнились "Последние звонки". Как в 11 классе, так и в 9. Оба раза. Это были очень прекрасные эмоции. Искренние. Только грустные. Ещё очень запомнились экзамены. ЕГЭ - это был стресс, я думаю, для всех. Мне кажется, что в наш год там были самые сложные задания!

Помню ещё одно очень волнительное мероприятие - "Цветущая Весна". Мы очень ждали апреля, потому что мы там всегда выступали.

Привет я бы передала абсолютно каждому своему учителю. Каждый был по-своему любим. У меня нет негативных эмоций ни к одному учителю, со всеми остались только тёплые воспоминания.



С нами Юлия Пермякова, 2017 год выпуска.



Сейчас, когда прошло 5 лет с окончания школы, очень много вспоминаешь... Как было круто, как было классно! Беззаботное детство...

Запомнилось, как мы ставили всякие танцы, сценки разные, чо-то да нужно было придумать для мероприятий.

Было весело!

Я хочу пожелать современным ученикам терпения, пожелать ценить то, что сейчас у них есть. Ценить то, что они сейчас учатся, то, что они сейчас проживают. Желая жить сегодняшним днём и понимать, что вот когда-то... скоро... этого уже не будет.

Передаю привет всем-всем своим одноклассникам! Очень соскучилась. Хочется вернуться хотя бы на денёчек обратно. Чтобы уроки были, с учителями поговорить.

Быстро летит время...

Самые юные выпускники, выпуск 2021 года.

Наташа Жукова.

Вроде даже год с выпуска не прошел, а я уже из школьной жизни мало что помню...

- Если бы вы смогли вернуться в прошлое, то что бы вы пожелали своим одноклассникам сейчас?
- Я бы пожелала никогда не разочаровываться в себе и в своих способностях, и стараться не упускать возможности.

- Какой учитель был самый добрый, а какой самый строгий?

- Самого доброго и самого строгого сложно выделить. Каждый учитель был и строгим, и добрым, когда было нужно, когда этого требовала ситуация. Хотя, если подумать, то наверное строже всех была Ахмадеева Ольга Николаевна. Но тут мы сами виноваты, умели попортить нервы.

На географии у Игошевой Наталии Леонардовны всегда такая душевная атмосфера была, практически не было конфликтных ситуаций, в основном ко всему подходили с юмором. И это очень классно. Даже на каких-нибудь страшных контрольных напряжения не было.

- Расскажите про какую-нибудь школьную шалость, вашу или одноклассников.

- Трудно что-то сразу вспомнить. С уроков сбегали разными изощренными способами. Бесились. Один раз на уроке изобразительного искусства, когда учитель вышел, кидались снегом в кабинете. Всё намочили: и кабинет, и друг друга.





- После стольких лет?
- Всегда...

Дж.Роулинг

Дорогие наши выпускники!

Ваша родная первая школа всегда помнит о вас.

Стены школьных коридоров хранят ваш смех и гомон. Деревья во дворе - ваши тайны. Ступеньки и полы - ваш топот, грохот стульев и лавочек. А в сердцах учителей вы все остаетесь как отдельные интересные личности. Мы вспоминаем вас в разговорах на переменах в учительской. На уроках, глядя на новых смешных первоклашек и пятиклашек. Находясь на пенсии, рассказываем про ваши шалости и победы своим внукам.

И вы всегда помните. Помните детство - самый беззаботный период жизни. Помните своих одноклассников, своих учителей. Приходите, приезжайте к нам в гости. Очень надеемся, что в следующем году мы сможем встретиться в очном формате, в стенах нашей любимой школы.

До новых встреч, друзья!

Администрация и учителя школы №1.